

把结对对象当家人一样关心

市海洋局多措并举贯彻落实“爱心厦门”建设



晨报讯(记者 郭钦转 通讯员 余逸)把“爱心厦门”建设融入加强党的建设长效机制中,推动全民共建,形成“人人参与、从我做起”的常态长效机制。近日,市海洋发展局党组召开会议,就贯彻落实“爱心厦门”建设进行周密部署,推出多项具体举措。

为加强“爱心厦门”建设工作的组织领导,市海洋局成立了“爱心厦门”建设工作领导小组及其办公室,有关“爱心厦门”建设

工作摆上市海洋局重要议事日程,定期研究建设工作情况,制定年度计划,建立月例会和月报制度,做到上下联动、运转有序、系统高效,切实推动各项目标任务落实。

市海洋局将加强政策宣传工作,重点做好氛围营造和舆论宣传。要求市海洋局各基层党组织集中组织深入学习“爱心厦门”动员大会精神《关于“爱心厦门”建设纲要等文件》,加大对“五大行动”“四项机制”的政策宣传,应用多种媒体渠道,讲好“爱心厦门”故事,提高党员干部对“爱心厦门”的知晓度、认同度、参与度,使厦门的爱心特质深入人心。

会议要求狠抓活动落实,尤其要注重工作的持续性、常态化;加强领导和督促检查,对在“爱心厦门”建设工作中表现突出、群众反映良好的党组织和党员干部给予表扬;要求开展爱心结对的支部和个人,要积极与帮扶对象建立联系,设置爱心联系卡,摸清底数,建立台账,切实为结对对象办实事、解难题、献爱心、送温暖。

市海洋局还对春节前开展的具体活动做了具体安排。要求提前与结对对象建立联系,摸清基本情况,了解需求,并在春节前走访慰问结对对象至少一次。

S0109026



市海洋局贯彻落实“爱心厦门”建设。

多退少补! 个税年度汇算3月启动

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 肖雨 陈维)昨日,记者从厦门市税务局获悉,今年3月,个税新税制实施后的首个个税年度汇算将启动。税务部门提醒广大纳税人提前做好“两核对一填报”,做好汇算准备。

据了解,年度汇算是国际通行做法。2019年起,我国实施新个人所得税法,首次建立了综合与分类相结合的个税所得税制。“综合税制”下,居民个人需要“合并全年综合所得,按年计算税款,办理年度汇算”。简单来说,年度汇算就是在平时已预缴税款的基础上,查遗补漏、汇总收支、按年算账、多退少补。

厦门市税务局个税处工作人员提醒纳税人,建议提早完成“两核对一填报”,实现便捷办税。

一是核对收入纳税明细,有疑问及时申诉。从今年1月1日起,“个人所得税”APP已上线“收入纳税明细查询”功能,纳税人可以登录“个人所得税”APP,在“常用业务”中点击“收入纳税明细查询”,查询2019年度综合所得收入纳税明细。如果纳税人对收入明细有疑问的,可以对疑点申报记录发起申诉。

二是核对2019年度专项附加扣除信息。纳税人可以登录“个人所得税”APP,在“常用业务”中点击“专项附加扣除信息查询”,选择“年份”为2019年后查看相关信息,如发现错误,可以修改或作废相关信息;如需要增补专项附

年度汇算是啥?

年度汇算就是在平时已预缴税款的基础上,查遗补漏,多退少补。

年度汇算包括哪些收入?

工资薪金、劳务报酬、稿酬以及特许权使用费这四类所得,并入综合所得,需要进行年度汇算。

利息股息红利所得、财产租赁所得、财产转让所得、偶然所得以及纳税人按规定选择不并入综合所得的偶然所得,仍按规定进行分类计税,不需要年度汇算。

两类人需要办理年度汇算

- 一、多预缴了个税,需要退税的纳税人
- 二、少预缴了个税,应当补税的纳税人

查询方式:

登录“个人所得税”APP,点击“收入纳税明细查询”功能

加扣除信息,特别是大病医疗扣除信息,可以在“常用业务”中点击“专项附加扣除填报”填报。

此外,纳税人需要再在“个人所得税”APP填报银行卡信息。综合所得汇算时,需要纳税人本人的银行账户办理补(退)税

手续。因此,建议纳税人在年度汇算申报前,准备好一张银行储蓄卡(中国境内开设的账户,以I类账户为佳),并在“个人所得税”APP上登记和验证账户信息,以避免申报高峰期发生业务拥堵。

S0109041

植物园西门 将建人行地下通道

晨报讯(记者 曾昊然)市园林植物园是厦门的一个著名网红打卡地,每到周末和节假日,都有很多游客市民前去参观游览,附近的交通压力也很大。日前,记者从厦门市自然资源和规划局了解到,市园林植物园西门将建人行地下通道,此举可有效缓解该区域行人和车辆交织的交通安全问题。厦门市自然资源和规划局近日核发了该项目的工程规划许可证。

规划局方面表示,市园林植物园西门所在区域是厦门市重要的交通节点,成功大道、钟鼓山隧道过境车辆与前往植物园的旅游车辆相互交织,行人过街与车辆通行相互干扰,复杂的交

通出行需求与有限的道路供给矛盾日益突出,交通安全隐患较大。

为切实解决行人过街安全隐患,综合考虑景观、交通组织和用地条件等客观因素,植物园西门交通综合改善方案提出,植物园西门与老年活动中心行人过街采用地下通道方式。

人行通道东侧梯道起点设置于植物园大门西侧,主通道横穿虎园路,并在老年活动中心北侧绿地设置梯道与人行通道主通道连接,通道全长(含梯道)96.3m,东侧梯道长21m,西侧梯道长约17.8m,主要建设内容包括地道、管线、绿化、电气、给排水等工程。

S0109007

执业药师注册证 可直接在厦门办理

晨报讯(记者 彭怡郡 通讯员 廖罗华)1月2日,申请人邓先生在市行政服务中心市场监督管理局窗口领取到了执业药师注册证,这也是由厦门市市场监督管理局颁发的第一张执业药师注册证。

据了解,执业药师注册证原由福建省药品监督管理局审批,申请人需将纸质申请材料提交至省药监局才能完成申请。去年底,省药监局决定将该审批事项委托设区市级市场监督管理

局靠前部署承接工作,按照审批服务“马上办、网上办、就近办、一次办”的原则,确保最大程度提高行政审批的效率,让办事群众享受更便捷的服务。

如今,申请人在厦门市就近办理执业药师注册,可通过执业药师注册平台(<http://zyys.sfda.gov.cn/>)申请网上全程办理,证件邮寄到家,申请人“一趟不用跑”。也可到窗口办理,材料齐全当场发证,如此一来,大大节省了申请人的办理时间,打通了服务群众的“最后一公里”。